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управління педагогічним процесом. 

Атестація педагогічних працівників – одне з найважливіших і 

найскладніших управлінських та методичних питань. Атестація 

педагогічних працівників може виконати покладену на неї функцію 

лише за умови введення її в систему управлінської діяльності й такої її 

організації, що забезпечує розвиток творчої ініціативи, підвищення 

рівня професійної майстерності та якості педагогічної праці. 

Атестація є суттєвим моментом у діяльності як керівника 

закладу освіти, усього педагогічного колективу, так і кожного 

педагогічного працівника, що прагне до самовдосконалення, 

самоствердження, до більш високого посадового статусу. Тому 

атестацію слід розглядати як складову педагогічної та управлінської 

діяльності закладу освіти, що здійснюється протягом усього 

навчального року. 

Атестація педагогічних кадрів – це комплексна оцінка 

професійної діяльності педагогічного працівника, визначення його 

відповідності займаній посаді, рівню кваліфікації. 

Відповідно до Закону України «Про освіту» педагогічні 

працівники підлягають атестації, за результатами якої визначається їх 

відповідність займаній посаді, рівень кваліфікації, встановлюється 

кваліфікаційна категорія, присвоюється педагогічне звання. 

Мета атестації: активізація творчої професійної діяльності 

вчителя; стимулювання безперервної фахової та загальної освіти; 

підвищення відповідальності педагогічних працівників за результати  
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навчання та виховання учнів; забезпечення соціального захисту 

педагогів. 

Принципи атестації: відкритість, колегіальність, 

індивідуалізація, диференціація [2]. 

Аналіз існуючої практики показав, що вплив атестації на 

рівень освітнього процесу в закладі освіти може бути як позитивний, 

так і негативний. 

Позитивний – можливий за умови суворого дотримання усіх 

нормативних вимог до організації і проведення атестації. Він сприяє 

підвищенню ефективності освітнього процесу, покращенню його 

загальних результатів. 

Негативний – можливий за умови неякісної організації та 

формального проведення атестації, що призводить до конфліктів у 

педагогічному колективі і, внаслідок цього, відволікає педагогічний 

колектив від безпосередньої роботи до з’ясування міжособистісних 

відносин. Цей вплив відповідно ускладнює, гальмує і знижує рівень 

освітнього процесу. 

Внаслідок зазначеного вище виникає необхідність системного 

підходу до атестації педагогічних працівників, який складається з 

планування атестаційної роботи, чіткого дотримання етапів 

проведення атестації, виконання нормативного режиму під час 

організації та проведення атестації, відпрацювання загальних вимог до 

педагогічного працівника, які дозволяють об’єктивно оцінювати того, 

хто атестується [1]. 

Атестація педагогічних працівників – одне з важливих 

складових методичної роботи у закладі освіти. Реалізація усіх 

напрямків діяльності  закладів освіти здійснюється педагогічними 

працівниками. Чим вищим є науково-теоретичний та 

загальнокультурний рівень педагогічного працівника, його професійна 

майстерність, тим ефективнішими стають освітній процес та 

результативність діяльності освітнього закладу. 

Виходячи з цього особливого значення набуває грамотна і 

послідовна  робота адміністрації з педагогічними кадрами, до якої  
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входить і атестація педагогічних працівників. Керівник закладу освіти 

та його заступники є організаторами і керівниками атестаційного 

процесу. Їхнім обов’язком перш за все є створення у школі системи 

атестаційної роботи. 

Атестація педагогічних працівників може виконати покладену 

на неї функцію лише за умови включення її, з одного боку, до системи 

управлінської діяльності і, з іншого боку, до системи методичної 

роботи, спрямованої на забезпечення розвитку творчої ініціативи, 

підвищення рівня професійної майстерності та якості педагогічної 

роботи 
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ВИКОРИСТАННЯ СПАДЩИНИ КЛАСИЧНОГО ЖИВОПИСУ 
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символіка, композиція, естетика. 

Класичний живопис Китаю є осередком багатовікової 

художньої культури, яка увібрала усю глибину традицій пошуку  
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